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1. Podaci i opis obilježja zahvata  

1.1. Opis glavnih obilježja zahvata 

Izgradnja ceste oznake 33016 (D36-Veliko Svinjiĉko) i ceste oznake 3210 (Veliko Svinjiĉko-Gušće) 

obuhvaća zahvat u duţini od 11.875,99 m. Inaĉe trasa cesta oznake 33016 i 3210 je biciklistiĉka ruta 

oznake PPLP 3. Do potrebe za izgradnjom prometnica došlo je zbog općenito lošeg stanja kolniĉke 

konstrukcije, premale širine kolnika, premale tj. gotovo nikakve sigurnosti prometovanja pješaka i 

biciklista. Za potrebe zahvata izraĊen je Idejni projekt te ishoĊeni Posebni uvjeti graĊenja, Vodopravni 

uvjeti i Mišljene Mjesnog odbora Veliko Svinjiĉko (Prilozi 1 do 8). Pregledna situacija zahvata u mjerilu 

1:25000 dana je u Prilogu 9. 

Postojeći kolnik je širine cca 4 do 5 m, pa se kolnik na predmetnim prometnicama treba proširiti na 

ukupnu širinu od 7,90 m s bankinama (bermama) s obje strane kolnika širine 1,00 m. Cesta 33016 je 

cijelom svojom duljinom do ulaza u naselje Veliko Svinjiĉko neasfaltirana, dok je cesta 3210 u cijeloj 

svojoj duljini asfaltirana, ali postojeći asfalt je pun oštećenja. Prevladava visoki stupanj raspucalosti 

kolnika s mreţastim pukotinama i udarnim rupama. Kolnik rekonstruiranih prometnica u svakom 

smjeru ima planiranu biciklistiĉku traku širine 1,00 m budući da je jedan od glavnih razloga izgradnje 

prometnice to što je ona biciklistiĉka ruta. Biciklistiĉke trake su projektirane u razini s voznim trakama 

za promet motornih vozila i sastavni su dio kolnika, što je i moguće za raĉunske brzine prometovanja 

do 50 km/h. Isto tako, obje prometnice imaju malo prometno opterećenje, mali udio teških teretnih 

vozila i male uzduţne nagibe što ih ĉini idealnim za biciklistiĉku rutu. Trasa prometnice 33016 poĉinje 

odvajanjem s drţavne ceste D36 i na dijelu do km 2+900,00 u pravilu je trasirana uz noţicu nasipa 

Lonjskog polja, rubom šumskog zemljišta (Slika 1.1-1). 

 

 
Slika 1.1-1. Poĉetak trase 

Novoprojektirana prometnica na tom dijelu prati rub noţice nasipa Lonjskog polja na udaljenosti od 

minimalno 1,00 m šireći se pritom na podruĉje pošumljenog zemljišta. Oko km 1+500,00 nalazi se 
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rampa za prijelaz preko nasipa Lonjskog polja u samo podruĉje štićeno nasipom. Rampa je u 

potpunosti rekonstruirana poštujući postojeće nagibe i širine kako bi se osigurao što kvalitetniji pristup. 

Oko km 3+020,00 tj. na lokaciji crpne stanice Šašna Greda, prometnica prelazi preko cestovnog 

propusta koji nije potrebno rekonstruirati budući da postoji dovoljan prostor za prijelaz 

novoprojektirane prometnice preko istog. Most 1 oko km 3+265,00 nalazi se na kanalu Jamica, 

neposredno pred uljev u kanal Sikljeĉ i u konaĉnici ga je potrebno ukloniti budući da je isti premale 

širine. Na njegovom mjestu izgradit će se novi most koji će udovoljavati gabaritima novoprojektirane 

prometnice. Nadalje sve do ulaza u naselje Veliko Svinjiĉko prometnica prolazi šumskim zemljištem. 

Na tom dijelu novoprojektirana prometnica je u pravilu širena prema istoku, prateći zapadni rub 

postojećeg kolnika i dijelom se odmiĉući od njega, budući da se sa zapadne strane prometnice nalazi 

kanal Sikljeĉ. Na nekoliko mjesta horizontalni radijusi su preprojektirani kako bi zadovoljavali odabranu 

raĉunsku brzinu od 50 km/h. Oko km 5+470,00, na rubnom dijelu šumskog zemljišta, planira se urediti 

odmorište za bicikliste sa sjeverne strane prometnice. Odmorište omogućava parkiranje 30 bicikala i 

ima ureĊenu površinu od 102 m
2
 namijenjenu odmoru biciklista. Na ulazu u Veliko Svinjiĉko niveleta 

ceste je podignuta prosjeĉno 0,50 m budući da je na tom dijelu dolazilo do uĉestalih plavljenja ceste.  

Ulazom u Veliko Svinjiĉko uz kolnik projektirana je pješaĉka staza koja je odvojena rubnjakom od 

kolnika zbog sigurnosti pješaka. Pješaĉka staza projektirana je uz postojeće prilaze kućama sa 

sjeverne strane prometnice od km 5+640,00 do km 8+760,00. Na dijelu prolaza rekonstruirane 

prometnice kroz naselje Veliko Svinjiĉko, sjeverni rub novoprojektirane pješaĉke staze vodio se uz 

postojeće ograde prema objektima poštujući pozicije stupova niskonaponske mreţe na kojima se 

nalazi javna rasvjeta, šireći prometnicu prema postojećem kanalu Sikljeĉ, tj. na juţnu stranu. Niveleta 

prometnice projektirana je na naĉin da se omogući jednostavan ulaz na mjestima kolnih ulaza prema 

postojećim objektima, a opet da ne doĊe do plavljenja novoprojektirane prometnice uzrokovanog 

izljevom iz kanala Sikljeĉ. Na mjestima prijelaza preko prometnice prema mostovima na kanalu Sikljeĉ 

projektirani su pješaĉki prijelazi kako bi se povećala sigurnost pješaka, osobito na prijelazu kod mosta 

koji vodi preko kanala Sikljeĉ prema školi.  

Na dijelu od naselja Malo Svinjiĉko do kraja trase, prometnica je u pravilu horizontalno i visinski 

maksimalno prilagoĊavana trasi postojeće prometnice kako bi se što manje ulazilo u privatne parcele. 

Most 2 oko km 9+018,00 nalazi se na kanalu Sikljeĉ i u konaĉnici ga je potrebno ukloniti budući da je 

isti premale širine. Na njegovom mjestu izgradit će se novi most koji će udovoljavati gabaritima 

novoprojektirane prometnice. Projektirane su korekcije horizontalnih radijusa koji nisu zadovoljavali 

odabranu raĉunsku brzinu od 50 km/h kako bi se povećala sigurnost prometovanja. Most 3 oko km 

10+735,00 nalazi se na postojećem kanalu i u konaĉnici ga je potrebno ukloniti budući da je isti 

premale širine. Na njegovom mjestu izgradit će se novi most koji će udovoljavati gabaritima 

novoprojektirane prometnice. Na dijelu od km 11+000,00 do kraja zahvata prometnica je odmaknuta 

na istoĉnu stranu kako bi se povećao odmak ruba novoprojektirane prometnice od postojećeg kanala 

GOK Gušće i osigurala stabilnost njegovih pokosa. Kraj zahvata je u km 11+875,99 i završava 

prikljuĉivanjem na postojeću cestu oznake 3209 u naselju Gušće. Pred sam kraj zahvata nalazi se 

dotrajala kuća na k.ĉ.br. 1492/3 k.o. Gušće koju će biti potrebno u potpunosti ukloniti (srušiti) kako bi 

se mogla izvesti novoprojektirana prometnica. 

 
Faznost izgradnje 

U dogovoru s Investitorom, uvaţavajući logiĉne prometno funkcionalne cjeline, definirana je faznost 

izgradnje ceste oznake 33016 (D36-Veliko Svinjiĉko) i ceste oznake 3210 (Veliko Svinjiĉko-Gušće): 

 

o I FAZA – 1. poddionica od km 0+000,00 do km 5+600,00 

o II FAZA – 2. poddionica od km 5+600,00 do km 8+760,00 

o III FAZA – 3. poddionica od km 8+760,00 do km 11+875,99 
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1. poddionica obuhvaća trasu izgradnje prometnice od drţavne ceste D36 uz nasip Lonjskog polja i  

trasu kroz šumsko zemljište do ulaza u Veliko Svinjiĉko. 

2. poddionica obuhvaća trasu izgradnje prometnice kroz naselje Veliko i Malo Svinjiĉko gdje se na 

većem dijelu uz rekonstruiranu prometnicu planira izgraditi pješaĉka staza uz kolnik. 

3. poddionica obuhvaća trasu izgradnje prometnice od kraja naselja Malo Svinjiĉko do spoja na 

prometnicu oznake 3209 u naselju Gušće. 

 

1.1.1. Opis trase 

Duljina predmetne trase obje prometnice iznosi 11.875,99 m. Većina horizontalnih zavoja prelazi R=75 

m što je preporuĉljivo za raĉunsku brzinu od 50 km/h, a maksimalni korišteni radijus je R=100 m. 

Samo na jednom mjestu u blizini crpne stanice Šašna Greda korišten je radijus od R=35 m zbog 

prostornih ograniĉenja i nemogućnosti ispravljanja istog, jer je pozicioniran uz postojeći ploĉasti 

propust na kanalu Sikljeĉ. 

Maksimalni korišteni uzduţni nagib je 6,60 %, a minimalni je 0,00 %. Maksimalni nagib je korišten 

samo na mjestu pristupne rampe prema Lonjskom polju. Veći dio trase je u podruĉju minimalnih 

uzduţnih nagiba pa je trasa idealna za prometovanje biciklistiĉkog prometa, što je i jedna od vaţnijih 

funkcija novoprojektirane prometnice. 
 
Elementi poprečnih profila 

Prema projektnom zadatku, znaĉaju prometnice i raspoloţivom prostoru, za raĉunsku brzinu od 50 

km/h, odreĊeni su slijedeći tehniĉki elementi popreĉnih profila na predmetnoj dionici: 

o vozni trak      2 x 2,75 = 5,50 m 

o rubni trak      2 x 0,20 = 0,40 m 

o biciklistiĉki trak      2 x 1,00 = 2,00 m 

o bankina (berma)     2 x 1,00 = 2,00 m 

o pješaĉke staze u naselju    1,60 m 

o bankina (berma) uz pješaĉku stazu 0,50 m 

Popreĉni nagib projektirane prometnice je jednostrešan i iznosi 2,5 % u pravcu, a u zavojima ovisi o 

veliĉini radijusa i usvojenoj raĉunskoj brzini. Maksimalni popreĉni nagib u zavoju je 7 %. Proširenje 

kolnika u zavojima predviĊeno je u pravilu s unutrašnje strane zavoja. Nagib pokosa nasipa je 1:1,5.   
 
Odvodnja 

Površinska odvodnja kolnika riješena je popreĉnim nagibima kolnika, odnosno gravitacijom, prema 

postojećim kanalima (Slika 1.1-2) ili prema novoprojektiranim cestovnim jarcima po potrebi. Postojeći 

kanali će se izmjestiti na mjestima gdje trup novoprojektirane prometnice ulazi u gabarite kanala. 

Na dijelu od km 0+000,00 do km 2+900,00 gdje prometnica prolazi uz nasip Lonjskog polja, prema 

uvjetima Hrvatskih voda, kolnik novoprojektirane prometnice je nagnut na stranu suprotno od nasipa 

Lonjskog polja prema postojećim kanalima, kako bi se sprijeĉilo zadrţavanje vode u pojasu uz nasip i 

vlaţenje noţice nasipa. 
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Slika 1.1-2. Kanali uz cestu 

Na dijelu od km 2+900,00 do km 5+640,00 odvodnja je rješena popreĉnim nagibima kolnika koji vodu 

s kolnika odvode direktno u okolni teren ili do cestovnih jaraka i dalje do krajnjih recipijenata, 

postojećih kanala. Na dijelu od km 5+640,00 do km 8+760,00, tj. na dijelu prolaska kroz naselja Veliko 

i Malo Svinjiĉko, prometnica je nagnuta prema postojećem kanalu Sikljeĉ i odvodnja s kolnika i 

pješaĉkih staza je riješena popreĉnim nagibima kolnika koji vodu s kolnika odvode direktno u kanal 

Sikljeĉ. Na dijelu od km 8+760,00 do km 11+875,99 odvodnja je rješena popreĉnim nagibima kolnika 

koji vodu s kolnika odvode direktno u okolni teren ili do cestovnih jaraka i dalje do krajnjih recipijenata, 

postojećih kanala. Na dijelu od km 11+000,00 do km 11+875,99 prometnica je odmaknuta na istoĉnu 

stranu kako bi se povećao odmak ruba novoprojektirane prometnice prema postojećem kanalu GOK 

Gušće.  

Na mjestima kontroliranih ispusta oborinske vode s kolnika prometnice potrebno je izvesti stabilizaciju 

pokosa kanala kako bi se osigurala njegova stabilnost. Postojeći cijevni propusti će se produljiti ili po 

potrebi u potpunosti srušiti i na njihovim pozicijama će se izgraditi novi cijevni propusti.  
 
 
Objekti 

Na trasi su smještena tri postojeća mosta (ploĉasta propusta) koja je potrebno u potpunosti ukloniti 

(srušiti) budući da su premale širine za projektirani popreĉni profil prometnice. Umjesto njih će se na 

istim pozicijama izgraditi novi mostovi (Slika 1.1-3). 

Most 1 (u cca. km 3+265,00) pozicioniran je u kruţnom luku radijusa 100 m i nalazi se na kanalu 

Jamica neposredno pred uljev u kanal Sikljeĉ. Njegova širina je 11,30 m, a svjetli otvor mu je 6 m.  

Most 2 (u cca. km 9+018,00) pozicioniran je u prijelaznici i nalazi se na kanalu Sikljeĉ. Njegova širina 

je 10,90 m, a svjetli otvor mu je 10 m.  

Most 3 (u cca. km 10+735,00) pozicioniran je u kruţnom luku radijusa 110 m i nalazi se na postojećem 

kanalu. Njegova širina je 11,20 m, a svjetli otvor mu je 6 m. 
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Slika 1.1-3. Most predviĊen za rekonstrukciju 

 
 
Prometni znakovi, signalizacije i oprema 

Projekt prometne signalizacije i opreme mora dati rješenja u skladu s graĊevinskim elementima, 

vaţećim zakonima, propisima i pravilnicima u Republici Hrvatskoj, hrvatskim normama, internim 

aktima naruĉitelja te posebnim uvjetima javnopravnih tijela. U sklopu predmetnog zahvata predviĊeno 

je izvoĊenje nove prometne signalizacije i opreme. Prometna signalizacija i oprema moraju biti 

projektirani u skladu s Pravilnikom o prometnim znakovima, opremi i signalizaciji na cestama (NN 

33/05, 64/05, 155/05 i 14/11). 

Prometno - tehniĉko rješenje kao cjelina (prometni znakovi, oznake na kolniku te prometna oprema 

ceste) mora omogućiti sigurnost cestovnog prometa i odgovarajuću propusnu moć prometnog objekta. 

Postavljene ciljeve potrebno je riješiti odgovarajućom kombinacijom okomite i vodoravne prometne 

signalizacije i opreme ceste. Svrha ovog rješenja je da unutar mogućeg proizaĊe optimalno rješenje s 

maksimalno mogućim stupnjem sigurnosti. 

Projektom su predviĊena ograniĉenja brzine kretanja vozila uvjetovane graĊevinskim elementima 

trase i potrebama smirivanja prometa u blizini škole. Daljinsko voĊenje prometa je raĊeno kako bi bilo 

što usklaĊenije s Naputkom o prometno-tehničkim pravilima i uvjetima za daljinsko usmjeravanje i 

vođenje prometa na državnim cestama, ali i s pojmovima na susjednim raskriţjima. Pojmovi na 

putokaznim ploĉama obuhvaćaju i znaĉajnije turistiĉke lokacije koje se nalaze na cesti 3209. U 

daljnjim fazama izrade projekta daljinsko voĊenje je moguće dopuniti znakovima turistiĉke i ostale 

signalizacije te znakovima biciklistiĉkih ruta kako bi predmetna prometnica upotpunila lokalnu 

turistiĉku ponudu. Navedeni znakovi se moraju projektirati u skladu s Pravilnikom o turističkoj i ostaloj 

signalizaciji na cestama (NN 87/02). 

Okomita (vertikalna) signalizacija u funkciji je prikaza organizacije i voĊenja prometnih tokova. 

Projektom predviĊena signalizacija je u skladu s Pravilnikom o prometnim znakovima, signalizaciji i 

opremi na cestama (NN 33/2005, NN 64/2005, NN 155/2005, NN 14/2011) i hrvatskom normama HRN 

1114, HRN 1115, HRN 1116, HRN 1117, HRN 1118, HRN 1119, HRN 1120, HRN 1126, HRN 1127 i 

EN 12966. Na predmetnoj trasi primijenjeni su znakovi opasnosti, izriĉitih naredbi, znakovi obavijesti, 

znakovi obavijesti za voĊenje prometa i dopunske ploĉe. Veliĉine tipskih prometnih znakova ovise o 

vrsti ceste i širini kolnika ceste na koju se postavljaju.  
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Unutar obuhvata predmetnog projekta koriste se slijedeće veliĉine tipskih prometnih znakova: 

o oblik trokuta, stranica duţine 90 cm, 

o oblik kruga, promjera 60 cm, 

o oblik kvadrata 60x60 cm. 

o dopunske ploĉe širine 60 cm. 

Veliĉina ostalih (netipskih) prometnih znakova ovisi o visini pojmova (teksta) koji se koriste pri njihovoj 

konstrukciji. Pravilnikom o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama definirane su 

minimalne visine pojmova za izradu navedenih prometnih znakova koje iznose 10,50 cm. Kako norme 

za izradu putokaza visinu pojmova definiraju prema brzini na pojedinim dijelovima prometnice te za 

prometnice do 60km/h ta visina iznosi 14cm. Osnovna boja prometnih znakova obavijesti za voĊenje 

prometa je ŢUTA. 

Vodoravne oznake na kolniku, predviĊene ovim projektom moraju biti u skladu s OTU Knjiga VI – 

Oprema ceste 9-02, HRN U.S4. 221-230 i HRN EN 1423, 1424, 1463, 1463, 1790, 1871, 12802, 

13212, 13459, 13197 - Materijali za oznake na kolniku i Pravilnikom o prometnim znakovima, 

signalizaciji i opremi na cestama prema kojima se izvode. 

U skladu s Pravilnikom o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama projektom su 

predviĊeni slijedeći elementi horizontalne signalizacije: 

Uzduţne oznake na kolniku: 

o Razdjelne crte bijele boje, širine 12 cm, 

o Rubne crte bijele boje, širine 12 cm, 

o Rubne crte biciklistiĉkih trakova ţute boje, širine 10 cm. 

Popreĉne oznake na kolniku: 

o Puna crta zaustavljanja bijele boje širine 0,5 m (H11), 

o Isprekidana crta zaustavljanja bijele boje širine 0,5 m (H12), 

o Pješaĉki prijelazi bijele boje širine 3,0 m, širine trake, puno/prazno polje 0,5/0,5 m (H18). 

Ostale oznake na kolniku i predmetima uz rub kolnika: 

o Obiljeţavanje pješaĉkog prijelaza u blizini škole, 

o Oznaĉavanje površine biciklistiĉkih trakova venecijanski crvene boje. 

Prometnom opremom ceste (smjerokaznim stupićima – K01 i/ili reflektirajućim oznakama – K03) je 

predviĊeno oznaĉavanje rubova kolnika na dijelovima prometnice bez javne rasvjete. Horizontalni 

zavoji malih radijusa se oznaĉavaju ploĉama za oznaĉavanje oštrog zavoja na cesti (K14).  

Na cestovnim objektima i ispred ostalih opasnih mjesta je predviĊeno postavljanje zaštitnih ograda ĉije 

klase zaštite moraju biti u skladu s Pravilnikom o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na 

cestama. 

Zbog povećanja sigurnosti školske djece prilikom dolaska i odlaska s nastave predviĊeno je dodatno 

naglašavanje pješaĉkog prijelaza ispred škole sa svjetlosnim promjenjivim znakom iznad kolnika. 
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1.2. Popis vrsta i količina tvari koje ulaze u tehnološki proces 

Razmatrani zahvat ne predstavlja proizvodni ili sliĉni postupak kojim se uspostavlja tehnološki proces, 

pa se u ovome sluĉaju ne razmatraju vrste i koliĉine tvari koje bi ulazile u tehnološki proces.  

 

 

1.3. Popis vrsta i količina tvari koje ostaju nakon tehnološkog procesa te 

emisija u okoliš 

Razmatrani zahvat ne predstavlja proizvodni ili sliĉni postupak kojim se uspostavlja tehnološki proces, 

pa se u ovome sluĉaju ne razmatraju vrste i koliĉine tvari koje bi ostajale nakon tehnološkoga procesa, 

niti emisija u okoliš. 

 

 

1.4. Popis drugih aktivnosti koje mogu biti potrebne za realizaciju 

zahvata 

Hrvatske telekomunikacije imaju svoju postojeću infrastrukturu u podruĉju zahvata od km 10+080,00 

do km 10+607,00 s istoĉne strane rekonstruirane prometnice, gdje ista prolazi ispod postojeće 

prometnice na zapadnu stranu. U km 11+720,00 i u km 11+760,00 instalacija HT-a takoĊer prolazi 

ispod postojeće prometnice. Na navedenim dijelovima trase instalacija će se po potrebi dodatno 

zaštititi. 

Slijedom posebnih uvjeta HAKOM-a, budući da u dijelu trase prometnice od km 0+000,00 do km 

5+900,00 ne postoji kabelska kanalizacija, ostavljen je koridor za postavljanje trase kabelske 

kanalizacije u desnoj bankini gladajući u smjeru rasta stacionaţe. 

Janaf ima svoju postojeću infrastrukturu od km 0+435,00 do 0+455,00 koja prolazi ispod postojeće 

prometnice i ispod nasipa prema Lonjskom polju, koji se nalazi sa sjeverne strane prometnice 

usporedno s postojećom neasfaltiranom prometnicom. Instalacije Janafa će se po potrebi dodatno 

zaštititi na dijelu proširenja trupa rekonstruirane prometnice. 

Sisaĉki vodovod ima svoju infrastrukturu unutar granice zahvata od km 5+620,00 do km 11+875,99, 

(cjevovod od PEHD cijevi i hidrantsku mreţu). Većim dijelom unutar naselja Veliko i Malo Svinjiĉko 

postojeći cjevovod ostaje ispod novoprojektirane pješaĉke staze tako da hidranti većim dijelom ostaju 

izvan ili unutar pješaĉkih staza (izvest će se u razini asfalta). Vodoopskrbni cjevovod će se po potrebi 

izmjestiti ili zaštititi na mjestima kolizije s izgraĊenom prometnicom. 

Drugih infratruktura koje bi trebalo izmjestiti ili posebno zaštiti na prostoru obuhvata zahvata nema. 
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2. Podaci i opis lokacije zahvata 

Tablica 2-1. Samoupravne i katastarske jedinice na lokaciji zahvata 

Grad: Sisak 

Katastarska općina Katastarske ĉestice 

k.o. Setuš 1276, 1211, 1174, 1289, 1173 

k.o. Budaševo-Topolovac 1, 341, 333/1, 374, 9, 340, 336, 337 

k.o. Svinjičko 
942, 3/3, 304, 305, 943/3, 306, 307, 905, 929, 939, 930, 936, 878, 879, 880, 
881, 882, 883/1, 884, 885, 935, 934, 940, 938, 961, 937 

k.o. Gušće 

601, 600, 599, 598, 1783, 597, 596, 595, 594, 593, 592, 591, 590, 589, 588, 
587, 586, 585, 1782, 576, 2024, 1780, 575, 574, 573, 2023, 572, 2027, 570, 
569, 2028, 1778, 1885, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 1886, 748, 749, 
750, 2037, 1386, 2036, 1492/1, 1492/2, 1492/3, 3784, 249, 2001, 1786, 250, 
1784, 2003, 1785, 300, 2004, 552, 553, 2002, 554, 555, 2022, 1815, 558, 
559, 560, 2020, 565, 566, 567, 568, 2018, 763, 1883, 2029 

Predmetna cesta spaja podruĉje Moslavine, Ivanić - Grada i Zagreba s podruĉjem Donje Posavine i 

zaštićenim krajobrazom Parka prirode Lonjsko polje te Europskim selom roda Ĉigoĉ. Ta dionica je 

perspektivna i atraktivna jer jedina spaja turistiĉke i vinske ceste Moslavine s Donjom Posavinom i 

Lonjskim poljem. Cesta se svojim odvajanjem od drţavne ceste D36 proteţe šumovitim rubnim dijelom 

Lonjskog polja, uz nasip koji spreĉava izlaz vode iz Lonjskog polja, a vodi i do dva prijelaza skelom 

preko rijeke Save koje spajaju Donju Posavinu s Općinom Sunja.  

Izgradnjom ceste poboljšat će se obrana od poplava, jer će se poboljšati i ubrzati pristup nasipu koji 

se proteţe uz cestu za eventualne hitne intervencije. Izgradnjom ceste olakšat će se i pristup pomalo 

zapostavljenom podruĉju što će znantno utjecati na povećanje interesa za turizam u Parku prirode 

Lonjsko polje. Rezultat svega bit će povećanje broja turistiĉkih posjeta, što će rezultirati razvojem 

turistiĉke ponude u vidu povećanja smještajnih kapaciteta, povećanja broja tradicionalnih obrta i 

turistiĉkih usluga, a oĉekivani rezultat je razvoj gospodarstva Donje Posavine s naglaskom na seoski, 

znanstveni i školski turizam. Uz sve navedeno izgradnja ceste imat će i veliki utjecaj na povećanje 

kvalitete ţivota ljudi na cijelom podruĉju kojim se proteţe. 

 

2.1. Odnos zahvata prema postojećim i planiranim zahvatima 

Lokacija predmetne ceste je relacija od drţavne ceste oznake D36, kroz naselje Veliko Svinjiĉko pa do 

Gušća odnosno ceste oznake 3209 (Slike 2.1-1 i 2.1-2). Predmetna relacija sastoji se od postojeće 

makadamske ceste oznake 33016 koja se proteţe od kriţanja s drţavnom cestom D36 pa do naselja 

Veliko Svinjiĉko u duţini od 6,54 km i u produţetku od asfaltirane ceste oznake 3210 koja se proteţe 

od naselja Veliko Svinjiĉko pa do naselja Gušće, odnosno do kriţanja s cestom oznake 3209 u duţini 

od 5,53 km. Cesta 33016 je cijelim svojim dijelom neasfaltirana u duljini od 6,54 km. Na nju se 

nadovezuje cesta 3210 koja je asfaltirana u cijeloj duljini od 5,53 km. Zajedno ĉine cestu koja je 

predmet izgradnje, a ukupna duljina joj je 12,07 km. Idejni projekt izraĊen je u skladu s Prostornim 

planom ureĊenja Grada Siska (Glasnik Sisačko – Moslavačke županije broj 11/02, 12/06, 3/13 i 6/13) 

na temelju kojeg se izdaje lokacijska dozvola (Slika 2.1-3 i Prilog 10). 
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Slika 2.1-1. Prikaz zahvata na TK25 (umanjeno mjerilo, Izradio: Institut za istraživanje i razvoj održivih 

ekosustava, Zagreb, 2015.) 

 

 

 
Slika 2.1-2. Prikaz zahvata na ortofoto podlozi (umanjeno mjerilo, Izradio: Institut za istraživanje i razvoj održivih 
ekosustava, Zagreb, 2015.) 

 

 

Lokacija zahvata 

 

Lokacija zahvata 
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Slika 2.1-3. Izvod iz Prostornog plana ureĊenja Grada Siska, 1. Korištenje i namjena površina, kartografski prikaz: 1.b. Korištenje i namjena površina (Glasnik Sisačko – 

Moslavačke županije br. 6/13) 
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2.2. Odnos zahvata prema zaštićenim područjima prirode 

Trasa u svojem zadnjem dijelu prolazi rubom Parka prirode Lonjsko Polje. Ono je na Popisu 

moĉvarnih podruĉja od meĊunarodnog znaĉaja Konvencije o moĉvarama od meĊunarodnog znaĉaja 

naroĉito kao staništa ptica moĉvarica (RAMSAR). Istovremeno je zbog bogatstva ptiĉjeg svijeta 

uvršteno na Popis vaţnih ornitoloških podruĉja Europe (IBA). MeĊunarodna Unija za zaštitu prirode 

(IUCN) je Park prirode Lonjsko polje uvrstila meĊu sedam oglednih primjera koji predstavljaju najbolje 

planiranje zaštite prirode u ruralnim podruĉjima Srednje i Istoĉne Europe. Mozaiĉki krajobraz Parka 

nastao radom prirode i ĉovjeka, oĉuvanost prirode, ugroţenih i rijetkih vrsta bilja i ţivotinja, 

tradicionalnog naĉina ţivota i rada ljudi, predstavlja jedinstveno “mješovito“ podruĉje zaštićene 

prirodne i kulturne baštine. Ĉitav prostor Parka prema stupnju oĉuvanosti izvornih naseobina i 

arhitektonskih struktura, krajobrazne, prostorne i morfološke kvalitete krajobraza, zastupljenosti, 

brojnosti i oĉuvanosti naselja i povijesne arhitekture vrednovan je kao kulturni krajobraz 1. kategorije. 

 

 
Slika 2.2-1. Kartografski prikaz smještaja trase predmetne ceste u odnosu na zaštićena podruĉja prirode 
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2.3. Odnos zahvata prema području ekološke mreže 

Trasa predmetne ceste u poĉetnom dijelu  na sjeveru nalazi se neposredno uz granicu podruĉja 

ekološke mreţe – podruĉje oĉuvanja znaĉajno za vrste i stanišne tipove (POVS) - „Lonjsko polje“ 

(HR2000416) (Slika 2.3-1) ĉiji su cilj oĉuvanja stanišni tipovi i vrste navedeni u Tablici 2.3-1. U 

nastavku trasa prolazi kroz podruĉje ekološke mreţe – podruĉje oĉuvanja znaĉajno za ptice (POP) - 

„Donja Posavina“ (HR1000004) ĉiji su ciljevi oĉuvanja ptiĉjih vrsta navedeni u Tablici 2.3-2. U 

završnoj toĉki trasa dolazi do granice podruĉja ekološke mreţe – podruĉje oĉuvanja znaĉajno za vrste 

i stanišne tipove (POVS) - "Sava nizvodno od Hrušćice" (HR2001311) ĉiji su ciljevi oĉuvanja stanišni 

tipovi i vrste navedeni u Tablici 2.3-3. 

 

 
Slika 2.3-1. Kartografski prikaz smještaja trase predmetne ceste u odnosu na podruĉja ekološke mreţe 
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Tablica 2.3-1. Ciljevi oĉuvanja POVS podruĉja „Lonjsko polje“ (HR2000416) 

veliki tresetar  Leucorrhinia pectoralis  

kiseliĉin vatreni plavac  Lycaena dispar  

kiseliĉin vatreni plavac  Lycaena dispar  

dvoprugasti kozak  Graphoderus bilineatus  

jelenak  Lucanus cervus  

hrastova strizibuba  Cerambyx cerdo  

piškur  Misgurnus fossilis  

veliki vodenjak  Triturus carnifex  

crveni mukaĉ  Bombina bombina  

barska kornjaĉa  Emys orbicularis  

širokouhi mraĉnjak  Barbastella barbastellus  

dabar  Castor fiber  

vidra  Lutra lutra  

ĉetverolisna raznorotka  Marsilea quadrifolia  

veliki panonski vodenjak  Triturus dobrogicus  

vijun  Cobitis elongatoides  

gavĉica  Rhodeus amarus  

Prirodne eutrofne vode s vegetacijom  (Hydrocharition ili Magnopotamion) 3150  

Poplavne miješane šume (Quercus robur, Ulmus laevis, Ulmus minor, Fraxinus 
excelsior ili Fraxinus angustifolia) 

91F0  

Aluvijalne šume (Alno-Padion, Alnion incanae, Salicion albae)  91E0*  

Subatlantske i srednjoeuropske hrastove i hrastovo-grabove šume (Carpinion 
betuli)  

9160  

Hidrofilni rubovi visokih zeleni uz rijeke i šume (Convolvulion sepii, Filipendulion, 
Senecion fluviatilis)  

6430  

Amfibijska staništa Isoeto-Nanojuncetea  3130  

Nizinske košanice (Alopecurus pratensis, Sanguisorba officinalis)  6510  

Tablica 2.3-2. Ciljevi oĉuvanja POP podruĉja „Donja Posavina“ (HR1000004) 

Ficedula albicollis  bjelovrata muharica  G 
 

Gallinago gallinago  šljuka kokošica  G 
 

Grus grus  ţdral  
 

P 

Haliaeetus albicilla  štekavac  G 
 

Ixobrychus minutus  ĉapljica voljak  G P 

Lanius collurio  rusi svraĉak  G 
 

Lanius minor  sivi svraĉak  G 
 

Milvus migrans  crna lunja  G 
 

Netta rufina  patka gogoljica  G 
 

Numenius arquata  veliki pozviţdaĉ  
 

P 

Nycticorax nycticorax  gak  G P 

Pandion haliaetus  bukoĉ  
 

P 

Pernis apivorus  škanjac osaš  G 
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Phalacrocorax pygmaeus  mali vranac  G 
 

Philomachus pugnax  pršljivac  
 

P 

Picus canus  siva ţuna  G 
 

Platalea leucorodia  ţliĉarka  G P 

Porzana parva  siva štijoka  G P 

Porzana porzana  riĊa štijoka  G P 

Porzana pusilla  mala štijoka  
 

P 

Riparia riparia  bregunica  G 
 

Strix uralensis  jastrebaĉa  G 
 

Sylvia nisoria  pjegava grmuša  G 
 

Tringa glareola  prutka migavica  
 

P 

znaĉajne negnijezdeće (selidbene) populacije ptica: patka 
lastarka - Anas acuta, patka ţliĉarka - Anas clypeata, krţulja - 
Anas crecca, zviţdara - Anas penelope, divlja patka - Anas 
plathyrhynchos, patka pupĉanica - Anas querquedula, patka 
kreketaljka - Anas strepera, lisasta guska - Anser albifrons, 
divlja guska - Anser anser, guska glogovnjaĉa - Anser fabalis, 
glavata patka - Aythya ferina, krunata patka - Aythya fuligula, 
patka batoglavica - Bucephala clangula, crvenokljuni labud - 
Cygnus olor, liska - Fulica atra, šljuka kokošica - Gallinago 
gallinago, crnorepa muljaĉa - Limosa limosa, patka gogoljica - 
Netta rufina, kokošica - Rallus aquaticus, crna prutka - Tringa 
erythropus, krivokljuna prutka - Tringa nebularia, crvenonoga 
prutka - Tringa totanus, vivak - Vanellus vanellus, veliki 
pozviţdaĉ - Numenius arquata 

   

Tablica 2.3-3. Ciljevi oĉuvanja POVS podruĉja „Sava nizvodno od Hrušćice“  (HR2001311) 

obiĉna lisanka  Unio crassus  

rogati regoĉ  Ophiogomphus cecilia  

bolen  Aspius aspius  

prugasti balavac  Gymnocephalus schraetser  

veliki vretenac  Zingel zingel  

mali vretenac  Zingel streber  

dunavska paklara  Eudontomyzon vladykovi  

veliki vijun  Cobitis elongata  

vijun  Cobitis elongatoides  

bjeloperajna krkuša  Romanogobio vladykovi  

plotica  Rutilus virgo  

Prirodne eutrofne vode s vegetacijom  (Hydrocharition ili Magnopotamion) 3150  

Rijeke s muljevitim obalama obraslim s Chenopodion rubri p.p. i Bidention p.p.  3270  

Aluvijalne šume (Alno-Padion, Alnion incanae, Salicion albae)  91E0*  
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3. Opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na 

okoliš 

3.1. Sažeti opis mogućih utjecaja zahvata 

 

3.1.1. Utjecaji na tlo 

Tijekom rekonstrukcije i izgradnje prometnice mogući su negativni utjecaji na tlo izazvani radom 

graĊevinskih strojeva i akcidentnim situacijama. Nekontroliranim i nepredviĊenim izlijevanjem 

pogonskog goriva i maziva radnih i transportnih strojeva na površinu gradilišta ili okolne površine, 

moţe doći do procjeĊivanja štetnih tvari u tlo i posljediĉnog oneĉišćenja, koje moţe imati lokalno 

negativan utjecaj na pedološke znaĉajke tla. Vjerojatnost pojave ovakvog utjecaja vrlo je mala, ukoliko 

se pravilno primjenjuju propisi kojima se regulira sigurno rukovanje i skladištenje štetnih i opasnih tvari 

na gradilištima te ukoliko se tijekom izgradnje koristi tehniĉki ispravna graĊevinska mehanizacija. 

Taloţenje prašine tijekom izvoĊenja radova ne predstavlja opasnost za tlo, jer se radi o prašini koja se 

stvara na tom istom tlu te prema tome za njega nije štetna. 

Budući da će se rekonstrukcijom i ureĊenjem ove prometnice postići znatno bolji prometni uvjeti, dok 

se istovremeno sam intenzitet prometa neće znaĉajnije povećati, ne oĉekuje se povećanje negativnih 

uĉinaka prometa na tlo tijekom korištenja prometnice. Na degradaciju tla, prema postojećem stanju 

prometnice, najviše utjeĉu neprikladan sustav odvodnje i neodgovarajuće izvedeni završni pokosi 

kosina. Kako zahvat obuhvaća i rješavanje ovih problema, rekontrukcija prometnice doprinjet će 

smanjenju negativnih utjecaja na tlo. Poboljšanjem prometnih uvjeta na samoj cesti smanjit će se 

mogućnost prometnih nezgoda te samim time i mogućnost pojave akcidentnih situacija. 

 

3.1.2. Utjecaji na vodu 

Tijekom graĊevinskih radova najveća opasnost za vodna tijela u širem podruĉju zahvata (rijeka Sava 

na najmanjoj udaljenosti od cca 100 m i podzemna voda) prijeti u sluĉaju akcidentnih situacija, zbog 

kojih moţe doći do nekontroliranog izlijevanja toksiĉnih i štetnih tvari u okoliš te zbog neadekvatno 

zbrinutih sanitarnih otpadnih voda i drugog otpada nastalog na gradilištu. Brzina i intenzitet pronosa 

oneĉišćenja kroz tlo ovisi o nizu ĉimbenika povezanih s hidrogeološkim i pedološkim znaĉajkama 

podruĉja. Lokacija zahvata nalazi se u aluvijalnom podruĉju, koje karakteriziraju relativno tanak 

krovinski pokrov i visoka razina podzemne vode, što ga ĉini izrazito ranjivim podruĉjem. MeĊutim, uz 

primjerenu organizaciju gradilišta i pridrţavanje odgovarajuće graĊevinske regulative i pravila struke, 

vjerojatnost pojavljivanja ovakvih dogaĊaja vrlo je mala. Zbog toga se tijekom izvoĊenja radova ne 

oĉekuju pogoršanja ekološkog, kemijskog i hidromorfološkog stanja vodnih tijela u podruĉju obuhvata 

zahvata.  

Prostor zahvata ne nalazi se unutar vodozaštitne zone niti u blizini ima vodocrpilišta na koje bi zahvat 

mogao utjecati. MeĊutim, veći dio obuhvata zahvata nalazi se unutar podruĉja koje je Prostornim 

planom uređenja Grada Siska definirano kao potencijalno vodonosno podruĉje te zbog toga posebnu 

paţnju treba posvetiti sprjeĉavanju mogućih akcidentnih situacija. 

Tijekom redovitog korištenja, na površini prometnice zadrţavat će se otpadne vode i druge otpadne 

tvari koje bi mogle imati negativan utjecaj na podzemne ili površinske vode. Površina prometnice ĉistit 

će se u skladu s redovitim planom odrţavanja prometnice te u skladu s planom djelovanja u sluĉaju 

izvanrednih situacija (akcidenata), kao i prirodnim ispiranjem oborinskim vodama.  
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3.1.3. Utjecaji na zrak 

Tijekom graĊevinskih radova na izgradnji ceste doći će do povećane emisije prašine u zrak i do 

emisije štetnih tvari putem ispušnih plinova graĊevinskih i transportnih strojeva. Koliĉina prašine koja 

će se podizati s površine gradilišta mijenjat će se u ovisnosti o intenzitetu i vrsti radova, korištenim 

radnim strojevima, kao i o meteorološkim prilikama na uţem podruĉju gradilišta. U ljetnim mjesecima, 

uz visoke temperature, slabo strujanje i povećanu turbulenciju zraka, ovi utjecaji će biti znatnije 

izraţeni nego u prijelaznim mjesecima (proljeće, jesen) i zimi, kada je prirodno provjetravanje prostora 

pojaĉano zbog opće cirkulacije atmosfere. Negativni utjecaji na kakvoću zraka usko su prostorno 

ograniĉeni na zonu gradilišta i njenu bliţu okolicu, a obzirom na opseg radova i potrebnu graĊevinsku 

mehanizaciju te ograniĉeno trajanje izvoĊenja radova, moţe ih se smatrati vrlo malim. Vlaţenjem 

puteva i smanjivanjem brzine vozila unutar gradilišta moţe se preventivno djelovati na koliĉinu emisije 

prašine, što će se provoditi prvenstveno radi zaštite radnika i opreme na lokaciji. Nakon završetka 

rekonstrukcije i izgradnje ceste, ovi negativni utjecaji u potpunosti prestaju. 

Tijekom korištenja prometnice dolazi do emisije štetnih ispušnih plinova iz vozila koja se njome kreću. 

Rekonstrukcijom i izgradnjom ove cestovne prometnice doći će do bolje regulacije prometa te time 

ujedno i do odreĊenog uvjetnog smanjenja pritiska emisije ispušnih plinova na okoliš, budući da je 

regulirana i kontinuirana voţnja pri brzinama manjim od 80 km/h jedna od općeprihvaćenih mjera za 

smanjenje emisija iz prometa u zrak. Obzirom da se po završetku zahvata ne oĉekuje znaĉajna 

promjena intenziteta prometa, emisija štetnih tvari nastala kao posljedica odvijanja redovitog prometa 

neće se znaĉajnije promijeniti. Emisija prašine s novoasfaltiranih dijelova prometnice bit će znaĉajno 

manja u odnosu na emisiju sa sadašnje makadamske ceste. Zbog svega navedenog, moţe se 

zakljuĉiti da predloţeni zahvat neće dovesti do trajnoga pogoršanja kvalitete zraka u odnosu na stanje 

prije rekonstrukcije.  

 

3.1.4. Utjecaji na staništa, biljni i ţivotinjski svijet 

Tijekom izgradnje doći će do privremene pojaĉane buke i emisija u okoliš s radnih površina, nastalih 

kao posljedica korištenja graĊevinske mehanizacije. Ovi su utjecaji privremenog karaktera i odnose se 

na razdoblje izgradnje.  

Pravilnom organizacijom gradilišta, koja će ograniĉiti radni pojas na naĉin da se oštećenja postojećeg 

biljnog pokrova izvan prostora prometnih površina ceste svedu na najmanju moguću mjeru te 

sanacijom radnog prostora odmah po završetku radova, negativni utjecaji izgradnje znatno će se 

reducirati.  

Drugi negativni utjecaji odnose se na uznemiravanje vrsta u bliţoj okolici gradilišta, koje bi mogle zbog 

buke strojeva i lokalnog oneĉišćenja zraka privremeno napustiti svoja staništa. Taloţenje prašine na 

listovima biljaka moţe privremeno utjecati na njihove ţivotne funkcije. Budući da se zahvat velikim  

dijelom izvodi u sredini u kojoj su staništa već znatno izloţena antropogenim utjecajima, navedeni 

utjecaji izgradnje, iako nepovoljni, po svojem su znaĉaju vrlo mali i nakon završetka izgradnje prestaju. 

Trasa zahvata prolazi trasom već postojeće prometnice i podruĉje trajnog zaposjedanja zahvata u 

odnosu na stanišna podruĉja relativno je malo te zbog toga neće doći do promjene u sastavu flore i 

faune ovog podruĉja, jer svi predstavnici mogu opstati i na okolnim staništima. Zbog toga je ukupni 

negativni utjecaj ovog zahvata na biljne i ţivotinjske zajednice i vrste zanemariv te se ne oĉekuju 

utjecaji koji bi doveli do smanjenja brojnosti populacija ili nestanka pojedinih ţivotinjskih ili biljnih vrsta 

u okolici zahvata. 
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Prema karti staništa Republike Hrvatske, planirana cesta prolazi u svojem manjem dijelu kroz aktivna 

seoska podruĉja (J11), u svom središnjem dijelu najviše kroz mozaike kultiviranih površina 

(C23/C22/E31) te se nastavlja iskljuĉivo kroz poplavne šume hrasta luţnjaka (E22) (Slika 3.1-1). 

 

Aktivna seoska područja (NKS šifra: J.1.1.)  

Seoska podruĉja na kojima se odrţao seoski naĉin ţivota. Definicija tipa na ovoj razini podrazumijeva prostorni 
kompleks. 

Mozaici kultiviranih površina (NKS šifra: I.2.1.)  

Mozaici razliĉitih kultura na malim parcelama, u prostornoj izmjeni s elementima seoskih naselja i/ili prirodne i 
poluprirodne vegetacije. Ovaj se tip koristi ukoliko potrebna prostorna detaljnost i svrha istraţivanja ne 
zahtijeva razluĉivanje pojedinih specifiĉnih elemenata koji saĉinjavaju mozaik. Sukladno tome, daljnja 
rašĉlamba unutar ovoga tipa prati razliĉite tipove mozaika prema zastupljenosti pojedinih sastavnih elemenata. 

Poplavne šume hrasta lužnjaka (NKS šifra: E.2.2.)  

Poplavne šume hrasta luţnjaka (Sveza Alno-Quercion roboris Ht. 1938) – Pripadaju redu ALNETALIA 
GLUTINOSAE Tx. 1937. Mješovite poplavne šume panonskog i submediteranskog dijela jugoistoĉne Europe s 
dominacijom vrsta Quercus robur, Fraxinus angustifolia, Ulmus carpinifolia, Ulmus laevis, Alnus glutinosa, 
Acer campestre, Carpinus betulus. Razvijaju se na pseudogleju, a plavljene su razmjerno kratko vrijeme. 

Prema Pravilniku o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim stanišnim tipovima, 

Prilogu II., poplavne šume hrasta luţnjaka se definiraju kao ugroţeni i rijetki stanišni tipovi od 

nacionalnog i europskog znaĉaja zastupljeni na podruĉju RH, a prema Prilogu III. istog Pravilnika, kao 

ugroţeni i rijetki stanišni tipovi zastupljeni na podruĉju RH znaĉajni za ekološku mreţu NATURA 2000. 

Mogući su negativni utjecaji tijekom izgradnje zahvata, posebno na poplavne šume hrasta luţnjaka, u 

vidu oštećivanja stabala korištenjem mehanizacije, ali i nepravilnim izvoĊenjem sjeĉe.  
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Slika 3.1-1. Tipovi staništa prema Karti staništa RH definirani sukladno Nacionalnoj klasifikaciji staništa RH u 

širem okruţenju trase prometnice 
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3.1.5. Utjecaji na stanovništvo i ljudsko zdravlje 

Negativni utjecaji zahvata na ljude i ljudsko zdravlje pojavit će se tijekom graĊevinskih radova na 

rekonstrukciji i izgradnji prometnice. Lokalno stanovništvo koje ţivi neposredno uz radilište bit će 

izloţeno povećanim emisijama ispušnih plinova graĊevinske i transportne mehanizacije, povećanoj 

koncentraciji prašine u zraku i povećanoj razini buke tijekom cijelog dana. U veĉernjim i noćnim satima 

te danima kada neće biti aktivnosti na radilištu, razina prašine i buke bit će znaĉajno manja. Izloţenost 

previĊenim razinama emisija prašine, ispušnih plinova i buke moţe djelovati uznemiravajuće na 

stanovništvo, ali ne predstavlju znaĉajnu opasnost za ljudsko zdravlje. Osim spomenutih štetnih 

utjecaja, lokalnom stanovništvu bit će oteţano i svakodnevno obavljanje poslova zbog ograniĉenih 

prometnih mogućnosti tijekom izvoĊenja radova te oteţanog prilaza okućnicama i poljprivrednim 

površinama. Svi navedeni utjecaji privremenog su karaktera i nemoguće ih je izbjeći pri izvoĊenju 

ovakvog zahvata, ali će po završetku radova u potpunosti nestati. 

Zahvat rekonstrukcije i izgradnje prometnice obuhvaća poboljšanje prometnih mogućnosti same ceste, 

ali i cijeli niz pozitivnih utjecaja koji se odnose na povećanje kvalitete ţivljenja i sigurnosti stanovništva 

u prometu. Izgradit će se pješaĉke i biciklistiĉke staze, unaprijediti horizontalna i vertikalna prometna 

signalizacija i izgraditi novi prilazni putevi, što sve zajedno predstavlja znaĉajan pozitivni utjecaj 

zahvata na ljude, njihovu sigurnost i njihovo zdravlje.  

 

3.1.6. Utjecaji na materijalna dobra, infrastrukturu i kulturno-povijesnu baštinu 

Tijekom izvoĊenja zahvata, kao posljedica iskopa, vibracija, rada stojeva i drugih uzroka izazvanih 

gradnjom, postoji mogućnost fiziĉkog oštećenja graĊevina i infrastrukturnih objekata na trasi i 

neposredno uz samu trasu prometnice. Pravilnom organizacijom gradilišta, uporabom odgovarajućih 

alata i graĊevinske mehanizacije te opreznim upravljanjem krupnim graĊevinskim strojevima i 

transportnim sredstvima, ovi se utjecaji mogu gotovo u potpunosti izbjeći. Na samom podruĉju 

obuhvata zahvata nema objekata kulturne baštine niti evidentiranih arheoloških nalazišta. Prema 

Prostornom planu uređenja Grada Siska trasa se dijelom nalazi u blizini evidentiranih kulturnih dobara 

lokalnog znaĉaja: 

1. Povijesna naselja i dijelovi povijesnih naselja: povijesno naselje ruralnih obiljeţja - Veliko 

Svinjiĉko (dio naselja) 

2. Povijesne graĊevine i graditeljski sklopovi: Sakralne graĊevine – Crkve i kapele 

a) Ţupna crkva sv. Nikole, Gušće 

b) Kapela sv. Duga, Veliko Svinjiĉko 

Po završetku izgradnje prometnice ne oĉekuju se trajni negativni utjecaji zahvata na materijalna dobra 

u okolici (stambene i gospodarske objekte, infrastrukturu, kulturno-povijesnu baštinu). Izuzetak su 

manje površine zemljišta koje će pretrpjeti prenamjenu zbog potrebe proširenja i korekcija trase 

cestovne prometnice. Kao pozitivni utjecaj zahvata moţe se istaknuti bolja prometna povezanost ovog 

dijela s ostatkom prostora Sisaĉko-moslavaĉke ţupanije i Grada Siska.  

 

3.1.7. Utjecaji na krajobraz 

Prema Prostornom planu uređenja Grada Siska zahvat se nalazi u podruĉju „znaĉajnog krajobraza“, 

stoga se i potencijalni utjecaji promatraju s aspekta zaštite. MeĊutim, predmetni zahvat odnosi se na 

izgradnju, tj. obnovu ceste koja je već smještena u prostoru. Postojeće znaĉajke krajobraza neće se 

znaĉajno degradirati i izmijeniti. Negativni utjecaji pojavit će se najviše tijekom graĊevinskih radova na 
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izgradnji prometnice te će doći do negativne promjene u percepciji ovog prostora. MeĊutim, ovaj 

utjecaj je ograniĉenog trajanja i nakon završetka radova će nestati.  

Od trajnih negativnih utjecaja, moţe se istaknuti zaposjedanje i oštećivanje površinskog pokrova i 

vegetacije što će dijelom izmijeniti strukturu elemenata u prostoru na samoj lokaciji zahvata, a time će 

se neznatno promijeniti i vizualne kvalitete u prostoru. Pozitivni utjecaji odnose se na otvaranje novih 

vizura korisnicima ceste te pribliţavanje vrijednosti ovog kraja širem krugu korisnika, a potencijalno i 

turista. 

 

3.1.8. Utjecaji na klimu 

Tijekom graĊevinskih radova na rekonstrukciji i izgradnji prometnice doći će do emisije ispušnih 

plinova radnih strojeva i transportnih sredstava. Ove se emisije mogu razlikovati u odnosu na koliĉinu 

stakleniĉkih plinova koja se uobiĉajeno emitira tijekom redovitog odvijanja prometa na predmetnoj 

dionici. No, ĉak i u sluĉaju povećanja emisije štetnih plinova, ovaj je utjecaj privremen, ograniĉen 

samo na razdoblje tijekom kojeg će se obaviti rekonstrukcija ceste, nakon ĉega u potpunosti prestaje. 

Zbog malog obuhvata zahvata u odnosu na globalnu klimu, taj se minimalni utjecaj moţe zanemariti. 

Po završetku zahvata se ne oĉekuje znatnije povećanje intenziteta prometa na podruĉju zahvata i 

zbog toga se ne oĉekuje niti povećana emisija ispušnih plinova iz prometnih sredstava u mjeri koja bi 

mogla negativno utjecati na lokalne klimatske znaĉajke. Sigurnije i lakše odvijanje prometa moglo bi 

dovesti i do nešto manje potrošnje pogonskih goriva na rekonstruiranoj dionici ceste, što se, u sinergiji 

s drugim ĉimbenicima globalnog smanjenja emisija štetnih tvari u atmosferu, moţe smatrati pozitivnim 

utjecajem na klimu. 

 

3.1.9. Utjecaji buke 

Trasa prometnice nalazi se najvećim dijelom u naseljenom i poljoprivrednom podruĉju te je zbog 

uobiĉajenog odvijanja dnevnog prometa i u sadašnjem stanju već prisutna povišena razina buke.  

Uslijed graĊevinskih radova tijekom kojih će se koristiti graĊevinska mehanizacija i transportna 

sredstva moglo bi doći do privremenog povišenja razine buke u odnosu na sadašnje stanje. No, zbog 

razine buke koja je i bez graĊevinskih radova u okruţenju prometnice uvijek prisutna, lokalno 

stanovništvo i ţivotinjske vrste u odreĊenoj mjeri već su se adaptirali na buku, a navedeni utjecaj će 

biti privremenog trajanja i ograniĉen na period izgradnje te je njegov znaĉaj zanemariv. 

Budući da se na obnovljenoj cesti ne oĉekuju znaĉajne promjene u intenzitetu prometa koji bi mogao 

dovesti do povećanja buke, razina buke će se nakon završetka zahvata vratiti na postojeće stanje. 

 

3.1.10. Utjecaji otpada 

Tijekom rekonstrukcije i izgradnje prometnice nastajat će otpad koji će trebati zbrinuti na odgovarajući 

naĉin. Temeljne obaveze izvoĊaĉa radova u vezi njegovog zbrinjavanja na temelju gospodarskih 

naĉela i naĉela zaštite okoliša prilikom postupanja s otpadom, zakonski su regulirane i definiraju se 

Glavnim projektom. Pri tome je obavezna primjena ciklusa praćenja otpada od mjesta nastanka do 

konaĉnog zbrinjavanja, s mogućnošću identifikacije svih subjekata ukljuĉenih u ovaj proces. Otpad 

nastao izgradnjom u pravilu ne sadrţi tvari koje podlijeţu fizikalnoj, kemijskoj i biološkoj razgradnji, pa 

spada u inertni otpad koji ne ugroţava okoliš. Prije odvoţenja treba biti razvrstan prema zahtjevima 
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mjesta deponiranja. Odvoz krutog otpada obavljat će ovlašteno komunalno poduzeće. Tijekom 

izvoĊenja zahvata ne oĉekuju se negativni utjecaji otpada na okoliš.  

Tijekom redovitog korištenja prometnice ne oĉekuje se nastajanje otpada kojeg bi trebalo zbrinjavati te 

se zbog toga ne oĉekuju ni negativni utjecaji otpada na okoliš. 

 

3.2. Vjerojatnost značajnih prekograničnih utjecaja 

U sluĉaju razmatranog zahvata, s obzirom na njegove osnovne znaĉajke i prostorni obuhvat, nisu 

izvjesni nikakvi prekograniĉni utjecaji. 

 

3.3. Opis mogućih značajnih utjecaja zahvata na zaštićena područja i 

ekološku mrežu 

 
Trasa predmetne ceste u svojem završnom dijelu prolazi rubom Parka prirode Lonjsko Polje. Pri 
rekonstrukciji predmetne ceste ne oĉekuju se znaĉajni utjecaji zahvata na populacije ţivotinja niti na 
staništa u Lonjskom polju, prvenstveno zbog karakteristika zahvata koji tijekom izvoĊenja neće stvarati 
znaĉajne negativne utjecaje (vidi poglavlje 3.1.4. Utjecaji na staništa, biljni i životinjski svijet). 
 
Trasa ceste u poĉetnom dijelu  na sjeveru nalazi se neposredno uz granicu podruĉja ekološke mreţe 
– podruĉje oĉuvanja znaĉajno za vrste i stanišne tipove (POVS) - „Lonjsko polje“ (HR2000416) ĉiji su 
ciljevi oĉuvanja (Tablica 2.3-1.) rasprostranjeni na širem podruĉju šumskih, moĉvarnih i livadnih 
prirodnih staništa. 
 
U nastavku trasa prolazi kroz podruĉje ekološke mreţe – podruĉje oĉuvanja znaĉajno za ptice (POP) - 
„Donja Posavina“ (HR1000004). Ne oĉekuje se znaĉajan utjecaj na ciljeve oĉuvanja ovog podruĉja 
(Tablica 2.3-2.) jer se radi o pticama koje su rasprostranjene duţ rijeke Save i okolnih širokih 
poplavnih nizina te nastanjuju prirodna staništa, većinom po ţivotnim potrebama vezane za moĉvarna 
staništa.  
 
U podruĉju predmetne ceste postoji stalni utjecaj prometa na postojećoj cesti zbog ĉega se oĉekuje da 
se radovi rekonstrukcije odvijaju u podruĉju postojeće adaptacije ţivotinjskih vrsta na ljude, vozila i 
strojeve te povremenu lokalnu buku i prašinu (postojeći makadamski put). U rubnom dijelu podruĉja 
ekološke mreţe moguć je utjecaj emisija prašine s novoasfaltiranih dijelova prometnice, no taj utjecaj 
će biti znaĉajno manji u odnosu na emisiju sa sadašnje makadamske ceste. Zahvat neće dovesti do 
trajnog pogoršanja kvalitete zraka u odnosu na stanje prije rekonstrukcije. 
 
U završnoj toĉki trasa dolazi do granice podruĉja ekološke mreţe – podruĉje oĉuvanja znaĉajno za 
vrste i stanišne tipove (POVS) - "Sava nizvodno od Hrušćice" (HR2001311). Zahvat ne ulazi u ovo 
podruĉje ekološke mreţe, a prema karakteristikama utjecaja (poglavlje 3.1.4.) nije moguć negativan 
utjecaj na ciljeve oĉuvanja (Tablica 2.3-3.) koji su vezani za rijeku Savu i uţi obalni pojas rijeke, kao ni 
na cjelovitost ekološke mreţe. 
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3.4. Obilježja utjecaja  

Prema popisu pokazatelja (indikatora) koji je prikazan u Konaĉnom nacrtu nacionalne liste pokazatelja 

(NLP) iz 2009. godine, u sljedećoj tablici iznose se glavni pokazatelji oneĉišćenja koji su direktno 

vezani uz ulaganje koje se odnosi na izgradnju nerazvrstanih cesta u Gradu Sisku (Tablica 3.5-1.). 

Pokazatelji se odnose posebno na sastavnice okoliša, a posebno na opterećenja okoliša. TakoĊer, dat 

će se i prikaz mogućih utjecaja na ostale sastavnice okoliša. 

Vjerojatni i mogući utjecaji predmetnog zahvata navedeni su u Tablicama 3.5-2. i 3.5-3. Procjena 
znaĉaja utjecaja je kvantificirana za svaku promatranu sastavnicu okoliša. 

 

Tablica 3.5-1. Glavni pokazatelji oneĉišćenja okoliša 

SASTAVNICA OKOLIŠA ZRAK 

Pokazatelj 

emisija zakiseljavajućih tvari (Z 10) 

emisija primarnih i sekundarnih prekursora ĉestica (Z 12) 
emisija sumporovog dioksida - SO2 (Z 16) 
emisija ĉestica (Z 17) 
emisija ugljikovog monoksida - CO (Z 19) 
emisija ugljikovog dioksida - CO2 (KP 6) 

Izvor onečišćenja 

izgaranje goriva korištenjem graĊevinske mehanizacije prilikom izgradnje 
ceste 
izgaranje goriva korištenjem vozila prilikom korištenja ceste 
podizanje prašine tijekom izgradnje ceste 

Nacionalni standard 

Zakon o zaštiti zraka (NN 130/11, 47/14) 
Pravilnik o praćenju kakvoće zraka (NN 155/05) 
ĉlanak 21. Pravilnik o tehniĉkim pregledima vozila (NN 148/08, 36/10, 52/13, 
111/14, 122/14) 

EU standardi 

Direktiva Vijeća 96/62/EC o procjeni i upravljanju kakvoćom vanjskog zraka 
(ĉlanci 5., 6. i 11.) 
Direktiva Vijeća 2008/50/EC o kakvoći okolnog zraka i ĉišćem zraku za 
Europu 
Direktiva Vijeća 1999/30/EC o kakvoći zraka 

SASTAVNICA OKOLIŠA VODE 

Pokazatelj ispuštanje i/ili prijenos otpadnih voda (OV 5) 

Izvor onečišćenja 
otjecanje oborinskih voda oneĉišćenim uljem i mastima sa prometnica (OV 5) 
akcidentne situacije poput izlijetanja vozila s ceste 

Nacionalni standard 

ĉlanci 40., 43., 60., 61., 62., 63. i 64. Zakona o vodama (NN 153/09, 130/11, 
56/13, 14/14) 
ĉlanci 2., 3., 8. i 10. Pravilnika o graniĉnim vrijednostima emisija otpadnih voda 
(NN 80/13, 43/14, 27/15)  
Pravilnik o registru oneĉišćavanja okoliša (NN 35/08),  
Zakon o odrţivom gospodarenju otpadom (NN 94/2013) 
Strategija upravljanja vodama (NN 91/08) 
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SASTAVNICA OKOLIŠA ŠUME 

Pokazatelj 
Fragmentacija staništa 
Oštećenost šumskih ekosustava 
Oštećivanje rubnih stabala graĊevinskom mehanizacijom 

Izvor onečišćenja 
GraĊevinski strojevi za vrijeme radova na izgradnji 

Osobna vozila, ispušni plinovi, akcidentne situacije, izlijetanje vozila sa ceste 

Nacionalni standard 

Zakon o šumama (NN 82/06) 
Zakon o sluţbenoj statistici (NN 103/03) 
Zakon o zaštiti prirode (NN 70/05, 139/08) 
Pravilnik o ureĊivanju šuma (NN 111/06) 
Godišnji provedbeni plan statistiĉkih aktivnosti Republike Hrvatske (donosi se 
svake godine) 
Pravilnik o prikupljanju podataka, mreţi toĉaka, voĊenju registra te uvjetima 
korištenja podataka o oštećenosti šumskih ekosustava (NN 129/06) 

EU standardi 

Uredba Vijeća o uspostavi europskog šumskog informacijskog i 
komunikacijskog sustava, 1615/89/EEC 
Deklaracije i rezolucije ministarske konferencije o zaštiti europskih šuma - 
Ministerial Conference on the Protection of Forests in Europe (MCPFE) 
Konvencija o dalekoseţnom prekograniĉnom oneĉišćenju zraka (Geneva 
1979) 
Zakon o potvrĊivanju Konvencije o dalekoseţnom prekograniĉnom 
oneĉišćenju zraka (NN‐MU 12/93) 

 

SASTAVNICA OKOLIŠA TLO 

    

Pokazatelj trajna prenamjena zemljišta (TZ 1) 

Izvor onečišćenja Izgradnja ceste s oborinskom kanalizacijom 

Nacionalni standard 
Nacionalna strategija zaštite okoliša (NN 46/02) 

Nacionalni plan djelovanja na okoliš (NN 46/02) 

EU standardi 

ĉlanci 1. i 3. Direktive Vijeća i Parlamenta 2008/1/EC koja se odnosi na  
integriranu prevenciju i kontrolu zagaĊenja 

Tematska strategija zaštite tla (COM (2006) 231 final 

Europski registar ispuštanja i prijenosa oneĉišćujućih tvari (EPRTR)  
166/2006/EEC 

 

 

 

 

EU standardi 

ĉlanci 3., 4. i 5. te dodaci 1. i 2. Direktive Vijeća 80/68EEC o zaštiti voda od 
oneĉišćenja opasnim tvarima 
ĉlanci 10. i 11. Direktive Vijeća i Parlamenta 2000/60/EC kojom se uspostavlja 
okvir za djelovanje Zajednice na podruĉju politike voda 
ĉlanak 6. Direktive Vijeća 2006/118/EEC o zaštiti podzemnih 
voda od oneĉišćenja i pogoršanja kakvoće ( Okvirna Direktiva 2000/60/EC o 
vodama) 
Direktiva o integralnom spreĉavanju i kontroli zagaĊivanja 96/61/EEC, 
2008/1/EEC 
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SASTAVNICA OKOLIŠA BIORAZNOLIKOST 

Pokazatelj 

 Zaštićena podruĉja temeljem Zakona o zaštiti prirode 

Vezani pokazatelji: 

BR 2 Podruĉja u ekološkoj mreţi RH   

BR 3 Podruĉja od interesa za EU 

BR 17 Broj posjetitelja u zaštićenim podruĉjima 

 Podruĉja u ekološkoj mreţi RH 

Vezani pokazatelji: 

BR 14 Poljoprivredna podruĉja velike prirodne vrijednosti 

 Podruĉja od interesa za EU 

Vezani pokazatelji: 

BR 13 Udio poljoprivrednih podruĉja u podruĉjima od interesa za EU 

BR 14 Poljoprivredna podruĉja velike prirodne vrijednosti 

 Zastupljenost pojedinih klasa stanišnih tipova 

Vezani pokazatelji: 

BR 13 Udio poljoprivrednih podruĉja u podruĉjima od interesa za EU 

BR 14 Poljoprivredna podruĉja velike prirodne vrijednosti 

BR 16 Fragmentacija prirodnih i poluprirodnih podruĉja 

 Zastupljenost ugroţenih i rijetkih stanišnih tipova u RH 

Vezani pokazatelji: 

BR 6 Zastupljenost stanišnih tipova od interesa za EU 

 Zastupljenost stanišnih tipova od interesa za EU 

Podpokazatelji: 

BR 6.1 Trend zastupljenosti stanišnih tipova od interesa za EU 

BR 6.2 Promjene u stanju oĉuvanosti stanišnih tipova od interesa za EU 

Vezani pokazatelji: 

BR 5 Zastupljenost ugroţenih  stanišnih tipova u RH 

 Stanje oĉuvanja ugroţenih divljih svojti iz Crvenog popisa RH   

Vezani pokazatelji: 

BR 8 Stanje oĉuvanja vrsta od interesa za EU 

 Stanje oĉuvanja vrsta od interesa za EU 

Vezani pokazatelji: 

BR 7 Stanje oĉuvanja ugroţenih divljih svojti iz Crvenog popisa RH 

 Abundancija i rasprostranjenost odabranih vrsta 

Vezani pokazatelji: 

BR 9 Abundancija i rasprostranjenost odabranih vrsta 

PO 1 Podruĉja pod poljoprivredno okolišnim poticajima 

PO 10 Potrošnja sredstava za zaštitu bilja 

PO 15 Intenzifikacija/ekstenzifikacija   

TZ 1 Sustavi poljoprivredne proizvodnje     

TZ 2.2 Promjena pokrova poljoprivrednog zemljišta 

 Invazivne strane vrste 

Podpokazatelji: 

BR 11.1 Ukupni broj stranih vrsta u Hrvatskoj od 1900. godine 

BR 11.2 Najopasnije invazivne strane vrste   

Vezani pokazatelji: 

M 16 Unos stranih invazivnih vrsta 

 Oĉuvanje genetskih resursa u poljoprivredi 

Podpokazatelji: 

BR 12.1. Zaviĉajne poljoprivredne sorte 

BR 12.2. Zaviĉajne poljoprivredne pasmine 

 Udio poljoprivrednih podruĉja u podruĉjima od interesa za EU 

Podpokazatelji:   

BR 13.1. udio ukupne poljoprivredne površine u Natura 2000 podruĉjima    

BR 13.2. udio stanišnih tipova koji ovise o odrţanju ekstenzivnih oblika 
poljoprivrede u Natura 2000 podruĉjima 

Vezani pokazatelji: 

PO 1 Podruĉja pod poljoprivredno‐ okolišnim poticajima 

BR 3 Podruĉja od interesa za EU   
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BR 14 Poljoprivredna podruĉja velike prirodne vrijednosti 

 Poljoprivredna podruĉja velike prirodne vrijednosti 

Vezani pokazatelji: 

BR 7 Stanje oĉuvanja ugroţenih divljih svojti iz Crvenog popisa RH    

BR 13 Udio poljoprivrednih podruĉja u podruĉjima od interesa za EU 

 Suha stabla u šumama 

 Fragmentacija prirodnih i poluprirodnih podruĉja 

Vezani pokazatelji: 

BR 4 Zastupljenost pojedinih klasa stanišnih tipova 

TZ 1 Trajna prenamjena zemljišta 

 Broj posjetitelja u zaštićenim podruĉjima 

Vezani pokazatelji: 

BR 1 Zaštićena podruĉja temeljem Zakona o zaštiti prirode 

T 4 Broj posjetitelja u nacionalnim parkovima 

 Financiranje zaštite i oĉuvanja biološke raznolikosti 

Izvor onečišćenja 

- izgaranje goriva korištenjem graĊevinske mehanizacije prilikom izgradnje 
ceste 
- izgaranje goriva korištenjem vozila prilikom korištenja ceste 
- podizanje prašine tijekom izgradnje ceste 

- otjecanje oborinskih voda oneĉišćenim uljem i mastima sa prometnica (OV 5) 

- graĊevinski radovi tijekom izgradnje 

Nacionalni standard 

Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13) 

Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13) 

Pravilnik o proglašavanju divljih svojti zaštićenim i strogo zaštićenim (NN 7/06, 
099/2009) 

Pravilnik o vrstama stanišnih tipova, karti staništa, ugroţenim i rijetkim 
stanišnim tipovima (NN 088/2014) 

Uredba o ekološkoj mreţi (NN 124/13) 

Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14) 

Zakon o proraĉunu RH za tekuću godinu 

Konvencija o biološkoj raznolikosti (NN 6/96) 

EU standardi 

Konvencija Ujedinjenih Naroda o biološkoj raznolikosti - UNCBD (Rio de 
Janeiro, 1992.) 

Konvencija o moĉvarama od meĊunarodne vaţnosti naroĉito kao staništa ptica 
moĉvarica (Ramsar, 1971) 

Konvencija o zaštiti europskih divljih vrsta i prirodnih staništa (Bern, 1979) 

Direktiva Vijeća o oĉuvanju prirodnih staništa i divlje faune i flore, 92/43/EEC 

Direktiva o zaštiti ptica 79/409/EEC, 2009/147/EC 

Konvencija o zaštiti svjetske kulturne i prirodne baštine (Pariz, 1972.) 

Zakon o potvrĊivanju Konvencije o zaštiti europskih divljih vrsta i prirodnih 
staništa (Bernska Konvencija), (NN‐MU 6/00) 

Zakon o potvrĊivanju Konvencije o zaštiti svjetske kulturne i prirodne baštine 
(NN‐MU 12/93) 

Zakon o potvrĊivanju Konvencije Ujedinjenih Naroda o biološkoj 
raznolikosti ‐ UNCBD (NN‐MU 6/96) 

Zakon o potvrĊivanju Konvencije o moĉvarama od meĊunarodne vaţnosti 
naroĉito kao staništa ptica moĉvarica (NN‐MU 12/93) 

Pravilnik o naĉinu izrade i provoĊenju studije o procjeni rizika uvoĊenja, 
ponovnog uvoĊenja i uzgoja divljih svojti (NN 35/08) 

Zakon o sjemenu, sadnom materijalu i sortama poljoprivrednog bilja (NN 
131/97) 

Strategija i akcijski plan zaštite biološke i krajobrazne raznolikosti Republike 
Hrvatske (NN 81/99, 142/08) 

Nacionalna strategija zaštite okoliša (NN 46/02) 

Pravilnik o oĉuvanju i korištenju biljnih i genetskih resursa, te naĉinu rada i 
ureĊenju banke biljnih gena poljoprivrednog bilja (NN 4/05) 

Nacionalni plan djelovanja za okoliš (NN 46/02) 

Popis pasmina, sojeva i hibrida domaćih ţivotinja (NN 39/06) 

Uredba Vijeća o potpori Europskog fonda za smjernice i jamstva u poljoprivredi 
(EAGGF) za ruralni razvoj, 99/1257/EEC 

Ministerial Conference on the Protection of Forests in Europe (MCPFE) 
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SASTAVNICA OKOLIŠA KRAJOBRAZ 

Pokazatelj 

Narušene vizualne vrijednosti  
Narušavanje prirodnih karakteristika ovog kraja pojaĉanim prometom 
Pozitivni utjecaji – otvaranje novih vizura posjetiteljima, razvoj turistiĉkih 
sadrţaja i upoznavanje posjetitelja sa krajobraznim osobitostima ovog 
podruĉja 

Izvor onečišćenja 
GraĊevinski strojevi za vrijeme izgradnje 

Osobna vozila tijekom korištenja 

Nacionalni standard Nema, samo preuzeta Konvencija o europskim krajobrazima (NN-MU 12/02) 

EU standardi Zakon o potvrĊivanju Konvencije o europskim krajobrazima (NN-MU 12/02) 

SASTAVNICA OKOLIŠA KULTURNO-POVIJESNA BAŠTINA 

Pokazatelj 
Potencijalna mogućnost pronalaska novih arheoloških lokaliteta tijekom 
izgradnje 

Izvor onečišćenja GraĊevinski strojevi  

Nacionalni standard 

Zakon o zaštiti i oĉuvanju kulturnih dobara (NN 69/99,  151/03, 157/03 
Ispravak, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14) 
Pravilnik o arheološkim istraţivanjima (NN 102/10)  
Pravilnik o uvjetima za fiziĉke i pravne osobe radi dobivanja dopuštenja za 
obavljanje poslova na zaštiti i oĉuvanju kulturnih dobara (NN 44/10) 
Pravilnik o registru kulturnih dobara Republike Hrvatske (NN 37/01, 4/08) 

EU standardi Konvencija o zaštiti svjetske kulturne i prirodne baštine (Pariz, 1972.) 

 
OPTEREĆENJE 

OKOLIŠA BUKA 

Pokazatelj 
Buka tijekom graĊevinskih radova 
Buka tijekom korištenja ceste 

Izvor onečišćenja 
GraĊevinski strojevi  

Osobna vozila 

Nacionalni standard 
ĉlanci 5., 7., 12., 16., 17. Pravilnika o najvišim dopuštenim razinama buke u  
sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 145/04) 

EU standardi 
ĉlanci 3. i 4. Direktive Vijeća i Parlamenta 2002/49/EC koja se odnosi na  
upravljanje komunalnom bukom 

 
OPTEREĆENJE 

OKOLIŠA OTPAD 

Pokazatelj Koliĉina proizvedbenog graĊevnog otpada (O 6) 

Izvor onečišćenja GraĊevinski radovi tijekom izgradnje  

Nacionalni standardi 
Zakon o odrţivom gospodarenju otpadom (NN 94/2013) 
Pravilnik o gospodarenju otpadom (NN 23/14, 51/14) 
Pravilnik o gospodarenju graĊevnim otpadom (NN 38/08) 

EU standardi 

Direktiva 2006/12/EC Europskog parlamenta i Vijeća od 5. 
travnja 2006. godine o otpadu dopunjena Direktivom 
2008/98/EZ 
Direktiva Vijeća 91/689/EEZ od 12. prosinca 1991. godine o opasnom otpadu 
dopunjena Direktivom 94/31/EZ, Uredbom (EZ) 166/2006 i Direktivom 
2008/98/EZ 
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3.4.1. Obiljeţja utjecaja tijekom izgradnje 

Tablica 3.5-2. Obiljeţja utjecaja zahvata na sastavnice okoliša tijekom izgradnje 

Sastavnica 
okoliša 

UTJECAJ 

Akcidentne situacije Emisija prašine Emisije štetnih plinova Buka 

Tlo -2, I -2, I, S 0 0 

Voda -2, I 0 0 0 

Zrak -1, I -2, I -1, I 0 

Flora -1, I -1, I, N 0 0 

Fauna 0 0 -1, I -1, I 

Ljudi i ljudsko 
zdravlje 

-1, N -1, I, N, S -1, I -2, I 

Materijalna dobra 0 0 0 0 

Krajobraz -1, I -1, I 0 0 

Klima 0 0 -1, I 0 

Zaštićena područja 0 0 0 0 

Ekološka mreža 0 0 0 0 

 

Tumač oznaka: I = IZRAVNI, N = NEIZRAVNI, S = SEKUNDARNI, K = KUMULATIVNI 

Učinak utjecaja: Negativan (-) Neutralan (0) Pozitivan (+) 

Značaj utjecaja: Izrazito jak Jak Umjeren Malen Zanemariv Nema utjecaja Zanemariv Malen Umjeren Jak Izrazito jak 

Kvantitativna 
oznaka: 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 
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3.4.2. Obiljeţja utjecaja nakon izgradnje 

Tablica 3.5-3. Obiljeţja utjecaja zahvata na sastavnice okoliša nakon izgradnje 

Sastavnica 
okoliša 

UTJECAJ 

Akcidentne situacije Emisija prašine Emisije štetnih plinova Buka 

Tlo -2, I 0 0 0 

Voda -2, I 0 0 0 

Zrak -1, I 0 -1,I, K 0 

Flora 0 0 0 0 

Fauna 0 0 -1, I -1, I 

Ljudi i ljudsko 
zdravlje 

-1, N 0 -1, I -1, I 

Materijalna dobra 0 0 0 0 

Krajobraz -1, I 0 0 0 

Klima 0 0 0 0 

Zaštićena područja 0 0 0 0 

Ekološka mreža 0 0 0 0 

 

Tumač oznaka: I = IZRAVNI, N = NEIZRAVNI, S = SEKUNDARNI, K = KUMULATIVNI 

Učinak utjecaja: Negativan (-) Neutralan (0) Pozitivan (+) 

Značaj utjecaja: Izrazito jak Jak Umjeren Malen Zanemariv Nema utjecaja Zanemariv Malen Umjeren Jak Izrazito jak 

Kvantitativna 
oznaka: 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 
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4. Prijedlog mjera zaštite i praćenja stanja 

okoliša 

4.1. Mjere zaštite okoliša 

4.1.1. Mjere zaštite tla 

Uz izvoĊenje graĊevinskih radova u skladu s pravilima struke i pozitivnom zakonskom regulativom, a 

zbog neugroţavanja okolnog tla od strane predmetnog zahvata nema potrebe za dodatnim mjerama 

zaštite tla tijekom izgradnje. TakoĊer nema potrebe za dodatnim mjerama zaštite tla tijekom korištenja 

zahvata, ukoliko sustavi odvodnje oborinskih voda budu izgraĊeni i odrţavani u skladu s glavnim 

projektom i posebnim uvjetima graĊenja. 

4.1.2. Mjere zaštite voda 

Tijekom izvoĊenja zahvata osigurat će se sigurno rukovanje i skladištenje štetnih i opasnih tvari na 

gradilištu, u skladu s pravilima struke i pozitivnom zakonskom regulativom te nema potrebe za drugim 

dodatanim mjerama zaštite voda tijekom izgradnje. TakoĊer nema potrebe za dodatnim mjerama 

zaštite voda tijekom korištenja zahvata, ukoliko sustavi odvodnje oborinskih voda budu izgraĊeni i 

odrţavani u skladu s glavnim projektom i vodopravnom dozvolom.  

4.1.3. Mjere zaštite zraka 

Tijekom izvoĊenja graĊevinskog zahvata nije moguće izbjeći lokalnu emisiju prašine i plinova u zrak. 

Obzirom da se radi o rekonstrukciji postojeće prometnice, tijekom radova se ne oĉekuje znaĉajno 

povećanje emisije štetnih tvari u zrak te se uz primjenu propisanih mjera zaštite na radu na gradilištu 

ne oĉekuje potreba za dodatnim mjerama zaštite zraka. Budući da tijekom korištenja zahvata neće 

doći do povećanja emisije štetnih tvari u zrak na širem podruĉju zahvata, nema potrebe za dodatnim 

mjerama zaštite zraka.  

4.1.4. Mjere zaštite staništa, biljnog i ţivotinjskog svijeta 

Fauna, flora i staništa nisu znaĉajno ugroţeni predmetnim zahvatom jer nije rijeĉ o utjecajima koji 

intenzitetom znaĉajno odudaraju od dosadašnjih utjecaja na lokaciji (promet), a prije svega se istiĉe 

buka. Potenijalni utjecaji na prirodu ne zahtjevaju druge posebne mjere zaštite tijekom izgradnje i 

korištenja zahvata. Zaštićena podruĉja prirode te podruĉja ekološke mreţe ne zahtijevaju posebne 

mjere zaštite, kako zbog tipa i intenziteta utjecaja, tako i zbog lociranosti zahvata izvan zaštićenih 

podruĉja i podruĉja ekološke mreţe. 

4.1.5. Mjere zaštite ljudi i ljudskog zdravlja 

Uz izvoĊenje graĊevinskih radova u skladu s pravilima struke i pozitivnom zakonskom regulativom, s 

posebnim nalaskom na sigurnost i zdravlje radnika, tijekom graĊevinskih radova se ne oĉekuje 

posebna potreba za mjerama zaštite ljudi, odnosno stanovništva na širem podruĉju zahvata. Tijekom 

korištenja zahvata takoĊer nema potrebe za dodatnim mjerama zaštite od buke. 

4.1.6. Mjere zaštite materijalnih dobara, infrastrukture i kulturne baštine 

Tijekom izvoĊenja zahvata, gradilište će se organizirati i voditi u skladu s pravilima struke, 

organizacijom gradilišta i zakonskom regulativom u skladu s oĉuvanjem postojećih prometnica i druge 
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infrastrukture u širem podruĉju obuhvata zahvata. Ukoliko se tijekom zemljanih radova naiĊe na 

predmete i/ili objekte arheološkog znaĉaja, potrebno je obustaviti radove i zaštititi nalaze te o 

navedenom bez odlaganja obavijestiti nadleţni konzervatorski odjel Ministarstva kulture kako bi se 

poduzele odgovarajuće mjere zaštite nalaza i nalazišta. 

4.1.7. Mjere zaštite krajobraza 

Tijekom izvoĊenja zahvata nije moguće izbjeći privremeno narušavanje krajobraza. Završni dio 

zahvata treba izvesti u skladu s projektom krajobraznog ureĊenja prostora. Nakon završetka zahvata 

nema potrebe za dodatnim mjerama zaštite krajobraza. 

4.1.8. Mjere zaštite klime 

Tijekom izgradnje i korištenja zahvata ne oĉekuje se znaĉajan utjecaj na klimu, pa zbog toga dodatne 

mjere zaštite i ublaţavanja utjecaja na klimu nisu potrebne. 

4.1.9. Mjere zaštite od buke  

Tijekom izgradnje i korištenja zahvata ne oĉekuju se emisije buke veće od dozvoljenih te zbog toga 

nisu potrebne posebne mjere zaštite.  

4.1.10. Mjere zaštite od utjecaja otpada 

Zbrinjavanje otpada tijekom izgradnje i korištenja zahvata bit će organizirano u skladu sa zakonskom 

regulativom i standardima zaštite okoliša te dodatne mjere zaštite od utjecaja otpada nisu potrebne.  

 

4.2. Program praćenja stanja okoliša 

 
Posebni programi praćenja stanja okoliša za ovaj zahvat nisu potrebni. 
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5. Izvori podataka 

Internetske baze podataka 
 

Baza podataka Drţavnog zavoda za zaštitu prirode: Vrste. Staništa. Ekološka mreţa. Zaštićena 

podruĉja - http://www.dzzp.hr/ 

Fauna Europaea Web Service: Fauna Europaea version 1.1. - http://www.faunaeur.org 

IUCN Red List - http://www.iucnredlist.org 

Katalog zaštićenih i strogo zaštićenih vrsta u Republici Hrvatskoj - http://zasticenevrste.azo.hr/ 

Natura 2000 u Hrvatskoj - http://natura2000.dzzp.hr/natura/ 

Flora Croatica Database / Hrvatska flora / Flora of Croatia - http://hirc.botanic.hr/fcd/ 

"Hrvatske šume" d.o.o. - http://javni-podaci-karta.hrsume.hr/ 
 

 
Ostali podaci i informacije 

Idejni projekt izgradnje ceste oznake 33016 (D36 – Veliko Svinjiĉko) i ceste oznake 3210 (Veliko 

Svinjiĉko – Gušće) (Projektni biro „Palmotićeva 45“ d.o.o., Palmotićeva 45, Zagreb, 2015.) 

Prostorni plan ureĊenja Grada Siska (glasnik Sisaĉko – Moslavaĉke ţupanije broj 11/02, 12/06, 3/13 i 

6/13) 

Odluka o nerazvrstanim cestama (Sluţeni glasnik Sisaĉko-moslavaĉke ţupanije, br. 21.12., 12, 

prosinca 2012.) 

 
 

Zakonski popisi: 

 Zakon o zaštiti okoliša (NN 080/2013) 

 Zakon o prostornom ureĊenju (NN 153/2013) 

 Zakon o gradnji (NN 153/2013) 

 Zakon o zaštiti prirode (NN 080/2013) 

 Zakon o poljoprivrednom zemljištu (NN 039/2013, 048/2015) 

 Zakon o zaštiti od poţara (NN 092/2010) 

 Zakon o vodama (NN 153/2009, 130/2011, 056/2013, 014/2014) 

 Zakon o šumama (NN 140/2005, 082/2006, 129/2008, 080/2010, 124/2010, 025/2012, 

068/2012, 094/2014) 

 Zakon o zaštiti zraka (NN 130/2011, 047/2014) 

 Zakon o zaštiti od buke (NN 030/2009, 055/2013, 153/2013) 

 Zakon o zaštiti i oĉuvanju kulturnih dobara (NN 069/99, 151/2003, 157/2003 Ispravak, 

087/2009, 088/2010, 061/2011, 025/2012, 136/2012, 157/2013, 152/2014) 

 Zakon o potvrĊivanju Konvencije o europskim krajobrazima (NN-MU 12/02) 

 Zakon o odrţivom gospodarenju otpadom (NN 094/2013) 

 Zakon o zaštiti od svjetlosnog oneĉišćenja (NN 114/2011) 
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Podzakonski propisi: 

 Pravilnik o registru oneĉišćavanja okoliša (NN 035/2008) 

 Pravilnik o mjerama otklanjanja šteta u okolišu i sanacijskim programima (NN 145/2008)  

 Pravilnik o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mreţu (NN 146/2014) 

 Pravilnik o ciljevima oĉuvanja i osnovnim mjerama za oĉuvanje ptica u podruĉju ekološke 

mreţe (NN 015/2014) 

 Pravilnik o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroţenim i rijetkim stanišnim tipovima (NN 

088/2014) 

 Pravilnik o strogo zaštićenim vrstama (NN 144/2013) 

 Pravilnik o zaštiti poljoprivrednog zemljišta od oneĉišćenja (NN 009/2014) 

 Pravilnik o metodologiji za praćenje stanja poljoprivrednog zemljišta (NN 043/2014) 

 Pravilnik o mjerama zaštite od poţara kod graĊenja (NN 141/2011)  

 Pravilnik o Registru postrojenja u kojima su prisutne opasne tvari i o Oĉevidniku prijavljenih 

velikih nesreća (NN 139/2014) 

 Pravilnik o zaštiti šuma od poţara (NN 033/2014) 

 Pravilnik o mjerama zaštite od poţara kod graĊenja (NN 141/2011) 

 Pravilnik o uvjetima za utvrĊivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 066/2011, 047/2013) 

 Pravilnik o graniĉnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 080/2013, 043/2014, 027/2015) 

 Pravilnik o naĉinu motrenja oštećenosti šumskih ekosustava (NN 076/2013, 122/2014) 

 Pravilnik o ĉuvanju šuma (NN 028/2015) 

 Pravilnik o praćenju kvalitete zraka (NN 003/2013) 

 Pravilnik o praćenju emisija oneĉišćujućih tvari u zrak iz nepokretnih izvora (NN 129/2012, 

097/2013) 

 Pravilnik o praćenju emisija stakleniĉkih plinova u Republici Hrvatskoj (NN 134/2012) 

 Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 

145/2004) 

 Pravilnik o mjerama zaštite od buke izvora na otvorenom prostoru (NN 156/2008) 

 Pravilnik o uvjetima za fiziĉke i pravne osobe radi dobivanja dopuštenja za obavljanje poslova 

na zaštiti i oĉuvanju kulturnih dobara (NN 074/2003, 044/2010) 

 Pravilnik o arheološkim istraţivanjima (NN 102/2010) 

 Pravilnik o gospodarenju otpadom (NN 023/2014, 051/2014) 

 Pravilnik o gospodarenju graĊevnim otpadom (NN 038/2008) 

 Pravilnik o vrstama otpada (NN 027/96) 

 Pravilnik o ambalaţi i ambalaţnom otpadu (NN 097/2005, 115/2005, 081/2008, 031/2009, 

156/2009, 038/2010, 010/2011, 081/2011, 126/2011, 038/2013, 086/2013) 

 Pravilnik o uvjetima za postupanje s otpadom (NN 123/97, 112/2001) 

 Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 061/2014) 

 Uredba o sprjeĉavanju velikih nesreća koje ukljuĉuju opasne tvari (NN 044/2014)  

 Uredba o ekološkoj mreţi (NN 124/2013) 
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 Uredba o standardu kakvoće voda (NN 073/2013, 151/2014) 

 Uredba o emisijskim kvotama za odreĊene oneĉišćujuće tvari u zraku u Republici Hrvatskoj 

(NN 108/2013) 

 Uredba o graniĉnim vrijednostima emisije oneĉišćujućih tvari u zrak iz nepokretnih izvora (NN 

117/2012, 090/2014) 

 Uredba o razinama oneĉišćujućih tvari u zraku (NN 117/2012) 

 Uredba o tvarima koje oštećuju na ozonski sloj i fluoriranim stakleniĉkim plinovima (NN 

090/2014)  

 Uredba o praćenju emisija stakleniĉkih plinova i mjera za njihovo smanjenje u Republici 

Hrvatskoj (NN 087/2012)  

 Uredba o utvrĊivanju Popisa mjernih mjesta za praćenje koncentracija pojedinih oneĉišćujućih 

tvari u zraku i lokacija mjernih postaja u drţavnoj mreţi za trajno praćenje kvalitete zraka (NN 

022/2014) 

 Uredba o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite 

okoliša (NN 064/2008) 

 Uredba o kategorijama, vrstama i klasifikaciji otpada s katalogom otpada i listom opasnog 

otpada (NN 050/2005, 039/2009) 

 

 

Ostali propisi: 

 Nacionalni plan djelovanja za okoliš (NN 46/02) 

 Nacionalna strategija zaštite okoliša (NN 46/02) 

 Konaĉni nacrt nacionalne liste pokazatelja (NLP), Agencija za zaštitu okoliša, 2009. 

 Strategija prostornog ureĊenja Republike Hrvatske (1997), Ministarstvo prostornog ureĊenja, 

graditeljstva i stanovanja, Zavod za prostorno ureĊenje, Zagreb 

 Izmjena i dopuna Strategije prostornoga ureĊenja Republike Hrvatske (NN 076/2013) 

 Odluka o donošenju Programa prostornog ureĊenja Republike Hrvatske (NN 050/99, 

096/2012,  084/2013)  

 Konvencija o zaštiti svjetske kulturne i prirodne baštine (Pariz, 1972.) 

 Strategija i akcijski plan zaštite biološke i krajobrazne raznolikosti Republike Hrvatske (NN 

143/2008) 

 Konvencija o zaštiti migratornih vrsta divljih ţivotinja (Bonn, 1979) (NN 6/00) 

 Konvencija o zaštiti europskih divljih vrsta i prirodnih staništa (Bern, 1979) (NN 6/00) 

 Konvencija Ujedinjenih Naroda o biološkoj raznolikosti - UNCBD (Rio de Janeiro, 1992.) / 

Zakon o potvrđivanju Konvencije Ujedinjenih Naroda o biološkoj raznolikosti ‐ UNCBD (NN‐
MU 6/96) 

 Konvencija o moĉvarama od meĊunarodne vaţnosti naroĉito kao staništa ptica moĉvarica 

(Ramsar, 1971) / Zakon o potvrđivanju Konvencije o močvarama od međunarodne važnosti 

naročito kao staništa ptica močvarica (NN‐MU 12/93)  

 Drţavni plan mjera za sluĉaj izvanrednih i iznenadnih oneĉišćenja voda (NN 005/2011) 
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6. Prilozi 

 
1. Posebni uvjeti građenja (Klasa 340-09/2014-5/576, Ur. broj 345-564.01/25-2014-

4, izdano od Hrvatskih cesta, Sektor za održavanje i promet, Tehnička ispostava 
Sisak, 19. prosinca 2014. 
 

2. Posebni uvjeti građenja (4018/9507/14DK), izdano od HEP operator distibucijskog 
sustava d.o.o., Elektra Sisak, 10. prosinca 2014. 
 

3. Posebni uvjeti građenja (Ur. Broj DIR-07/MI-14-7532/02), izdano od Hrvatskih 
šuma, 11. prosinca 2014. 
 

4. Posebni uvjeti građenja (1.-2.2.-632/14/ljb/so), izdano od JANAF, Sektor razvoja 
investicija, 8. prosinca 2014. 
 

5. Posebni uvjeti građenja (Klasa 612-08/14-23/6930, Ur. broj 532-04-01-01-02/3-14-
3), izdano od Ministarstva kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, 
Konzervatorski odjel u Sisku, 4. prosinca 2014. 
 

6. Posebni uvjeti građenja (Ur. broj 2176/05-13-14-7359-IB), izdano od Sisačkog 
vodovoda d.o.o., 5. prosinca 2014. 
 

7. Vodopravni uvjeti (Klasa UP/I-325-01/14-07/0006746, Ur. broj 374-21-1-15-4), 
izdano od Hrvatskih voda, Vodnogospodarski odjel za Srednju i Donju Savu, 21. 
siječnja 2015. 
 

8. Mišljenje (Klasa 363-03/14-01/79, Ur. broj 2176/05-04-02/2-14-21), izdano od 
Sisačko-moslavačke županije, Grad Sisak, Upravni odjela za gospodarstvo i 
komunalni sustav, 3. prosinca 2014. 

 
9. Izjava o usklađenosti zahvata s prostorno – planskom dokumentacijom (Projektni 

biro „Palmotićeva 45“ d.o.o., Projektant: Marko Jerinić, dipl.ing.građ. veljača 
2015., Zagreb) 

 
10. Pregledna situacija M 1:25000 (Idejni projekt izgradnje ceste oznake 33016 (D36-

Veliko Svinjičko) i ceste oznake 3210 (Veliko Svinjičko-Gušće), Projektni biro 
„Palmotićeva 45“ d.o.o., Zagreb, 2015.) 
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Prilog 1-1: Posebni uvjeti Hrvatskih cesta (stranica 1/2) 
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Prilog 1-2: Posebni uvjeti Hrvatskih cesta (stranica 2/2) 
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Prilog 2-1: Posebni uvjeti Hrvatske elektroprivrede (stranica 1/2) 
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Prilog 2-2: Posebni uvjeti Hrvatske elektroprivrede (stranica 2/2) 
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Prilog 3-1: Posebni uvjeti Hrvatskih šuma (stranica 1/2) 
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Prilog 3-2: Posebni uvjeti Hrvatskih šuma (stranica 2/2) 
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Prilog 4-1: Posebni uvjeti JANAF-a (stranica 1/2) 
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Prilog 4-2: Posebni uvjeti JANAF-a (stranica 2/2) 
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Prilog 5-1: Posebni uvjeti Ministarstva kulture (stranica 1/1) 
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Prilog 6-1: Posebni uvjeti Sisaĉkog vodovda (stranica 1/2) 
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Prilog 6-2: Posebni uvjeti Sisaĉkog vodovda (stranica 2/2) 
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Prilog 7-1: Vodopravni uvjeti Hrvatskih voda (stranica 1/3) 
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Prilog 7-2: Vodopravni uvjeti Hrvatskih voda (stranica 2/3) 
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Prilog 7-3: Vodopravni uvjeti Hrvatskih voda (stranica 3/3) 
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Prilog 8-1: Mišljenje MO Veliko Svinjiĉko (stranica 1/2) 
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Prilog 8-2: Mišljenje MO Veliko Svinjiĉko (stranica 2/2) 
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Prilog 9-1: Izjava o usklaĊenosti idejnog projekta s PPU Grada Siska (stranica 1/1) 
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Prilog 10-1a: Pregledna situacija M 1:25000 (Idejni projekt izgradnje ceste oznake 33016 (D36-Veliko Svinjičko) 
i ceste oznake 3210 (Veliko Svinjičko-Gušće), Projektni biro „Palmotićeva 45“ d.o.o., Zagreb, 2015.) 
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Prilog 10-1b: Pregledna situacija M 1:25000 (Idejni projekt izgradnje ceste oznake 33016 (D36-Veliko Svinjičko) i ceste oznake 3210 (Veliko Svinjičko-Gušće), Projektni biro „Palmotićeva 45“ d.o.o., Zagreb, 2015.) 


